
Ας ξεκινήσουμε από το τέλος: στη συνεδρίαση της 21/10 του δημοτικού συμβουλίου της Αγίας
Παρασκευής ως ΦΥΣΑΕΙ ΚΟΝΤΡΑ αποχωρήσαμε καταγγέλοντας την αντιδημοκρατική συμπεριφορά της
δημοτικής αρχής η οποία μας απαγόρευσε να καταθέσουμε πρόταση προς ψήφιση στη συζήτηση για τα
δημοτικά τέλη. Τι έλεγε η πρόταση; Ζητούσε να συμπεριληφθούν οι άνεργοι στις κατηγορίες των
δημοτών για τους οποίους προβλέπεται μείωση των δημοτικών τελών κατά 50%! Αυτήν την πρόταση η
δημοτική αρχή όχι μόνο δεν τη δέχτηκε αλλά ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΕ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΗΣ!

Ας τα πάρουμε τώρα από την αρχή, στο δημοτικό συμβούλιο συζητήθηκε:

– ο ισολογισμός του 2013! Ένας ισολογισμός ισοσκελισμένος, γεγονός που παρουσιάστηκε ως «μεγάλη
επιτυχία». Επιτυχία όταν κόπηκε το 65% της κρατικής χρηματοδότησης, μειώνεται κάθε χρόνο το κόστος
των αμοιβών των εργαζομένων (μέσα σε 4 χρόνια από 11εκ ευρώ σε 6εκ. ευρώ!), αυξήθηκαν τα δημοτικά
τέλη! Φυσικά, μετά τις γνωστές κοκορομαχίες μεταξύ των παρατάξεων του κ. Ζορμπά και του κ.
Σταθόπουλου, τον ψήφισαν αγκαλιά!

– Το θέμα των δημοτικών τελών (ηλεκτροφωτισμού και καθαριότητας). Xαράς ευαγγέλια για τους
δημότες:

Α. Εκεί που κάθε σπίτι πλήρωνε 1,27 ευρώ το τ.μ. τώρα, που έγινε «αλλαγή», θα πληρώνει…1,19 ευρώ!
Δηλαδή για ένα σπίτι 80 τ.μ. ο δημότης κερδίζει το ιλιγγιώδες ποσό των …50 ΛΕΠΤΩΝ το μήνα! Εκεί που
κάθε μικρό μαγαζί πλήρωνε 3,13 ευρώ το τ.μ., τώρα θα πληρώνει…2,94 ευρώ, κερδίζοντας και αυτό …50
ΛΕΠΤΑ το μήνα!

Β. Αλλά και οι τράπεζες, τα μεγάλα super market, οι μεγάλες εταιρείες δεν έμειναν παραπονεμένες. Όχι
μόνο δεν αυξήθηκε η φορολογία αυτών που έχουν υπερκέρδη αλλά ΜΕΙΩΘΗΚΕ! Ισότητα πάνω από όλα…

Αποτέλεσμα: για το 2015 προβλέπεται πως οι δημότες και τα μικρά καταστήματα θα πληρώσουν
4.647.000 ευρώ δημοτικά τέλη ενώ οι μεγάλες επιχειρήσεις, οι τράπεζες, τα μεγάλα ιδιωτικά σχολεία
κ.λπ…1.224.000 ευρώ! Χωρίς άλλα σχόλια…

Γ. Και οι άνεργοι; Αυτοί που δεν μπορούν να πληρώσουν; Θα μειωθούν τα δημοτικά τέλη των απόρων (με
ποια κριτήρια χαρακτηρίζεται κάποιος; Δεν απαντήθηκε…) και των πολύτεκνων. Για τους άνεργους, που
φτάνουν το 30% στη χώρα και το 22% στην πόλη μας, όχι μόνο δεν υπήρξε πρόβλεψη αλλά, όπως είπαμε
και στην αρχή, δεν επέτρεψαν καν να συζητηθεί η πρόταση του ΦΥΣΑΕΙ ΚΟΝΤΡΑ να έχουν, έστω, μειωμένα
δημοτικά τέλη!

Καταγγέλουμε την απαράδεκτη αυτή στάση της δημοτικής αρχής. Την καταπάτηση κάθε έννοιας
δημοκρατίας στη λειτουργία του δημοτικού συμβουλίου για να κρυφτεί η συμμόρφωση στις επιταγές του
Καλλικράτη και των μνημονίων. «ο νόμος του 2003 δεν τους προέβλεπε», «δεν είναι κοστολογημένη η
πρόταση», είναι οι φθηνές δικαιολογίες! Μα το δημοτικό συμβούλιο πρέπει να διεκδικεί για τους ανέργους
αυτά που ΔΕΝ ΠΡΟΒΛΕΠΟΥΝ ΟΙ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥΣ! Αλλιώς, το κράτος μια χαρά φροντίζει για την εξόντωσή
τους, δεν χρειάζεται βοήθεια. Όσο για την αστειότητα της «κοστολόγησης», τα χρήματα που γλυτώνουν
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οι μεγάλες επιχειρήσεις κάθε είδους έφθαναν και περίσσευαν. Ο καθένας απλά βάζει τις προτεραιότητές
του!

Φυσικά, αν η πρότασή μας έμπαινε σε ψηφοφορία θα έρχονταν σε δύσκολη θέση η παράταξη του κ.
Σταθόπουλου: Λίγα λεπτά πριν, 3 δημοτικοί σύμβουλοι της (οι κ.κ. Σιδέρης, Κονταξής και
Σταθουλοπούλου) αρνήθηκαν να ψηφίσουν την πρόταση ψηφίσματος, που κατέθεσε ο κ. Γκιζιώτης για την
απόλυση του συνδικαλιστή εργαζόμενου Γ.Βασιλάκη (γραμματέα του ΣΕΤΗΠ) από Βελγική εταιρεία
(Commsquare) που εδρεύει στην Αγία Παρασκευή γιατί… «δεν γνώριζαν τη θέση της εταιρείας»! Πού να
μπλέκουν τώρα οι σύμβουλοι της «αριστερής» δημοτικής αρχής με τέτοια θέματα…

Εμείς δεν θα σταματήσουμε να παλεύουμε, μέσα κι έξω από το δημοτικό συμβούλιο, κόντρα στον
Καλλικράτη, τα μνημόνια, την κυβέρνηση αλλά και ΟΠΟΙΟΝ εφαρμόζει αυτές τις πολιτικές, ότι χρώμα
σημαία κι αν κουνούσε προεκλογικά. Οι μέρες που έρχονται θα είναι δύσκολες για το λαό και τους
εργαζόμενους, ο μόνος δρόμος είναι με τους αγώνες μας να τις κάνουμε εφιαλτικές γι αυτούς που
δολοφονούν τη ζωή μας.

ΦΥΣΑΕΙ ΚΟΝΤΡΑ στην ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

πηγή: Φυσάει Κόντρα στην Αγία Παρασκευή
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